

27 August 2020 Daily, editornztasveer@gmail.com designnztasveer@gmail.com Ph/Fax: 09 390 4644

# ਕ੍ਰਾਈਸਚਰਚ ਮਸਜਿਦ ਹਮਲੇ ਦੇ ਦੋਸ਼ੀ ਨੂੰ ਕੁਦਰਤੀ ਮੌਤ ਤੱਕ ਦੀ ਜੇਲ੍ਹ ਦੀ ਹਵਾ ਖਾਣੀ ਪਵੇਗੀ

## ਹਮਲੇ ਵਿਚ 51 ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਹੋਈ ਸੀ ਮੌਤ ਅਤੇ 40 ਵਿਅਕਤੀ ਹੋਏ ਸਨ ਗੰਭੀਰ ਜ਼ਖਮੀ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ 15 ਮਾਰਚ ਨੂੰ ਕ੍ਰਾਈਸਚਰਚ ਵਿੱਚ ਦੋ ਮਸਜਿਦਾਂ ਵਿੱਚ 51 ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਗੋਲੀ ਮਾਰ ਕੇ ਕਤਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਬੰਦੂਕਧਾਰੀ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਬਾਕੀ ਕੁਦਰਤੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਲਈ ਜੇਲ੍ਹ ਭੇਜ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। 29 ਸਾਲਾ ਆਸਟਰੇਲੀਆ ਦੇ ਨਾਗਰਿਕ ਬਰੈਟਨ ਟਾਰਾਟ ਨੂੰ ਕ੍ਰਾਈਸਚਰਚ ਵਿੱਚ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਵੀਰਵਾਰ ਨੂੰ ਕਤਲ ਦੇ 51 ਦੋਸ਼ਾਂ, ਕਤਲ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਦੇ 40 ਦੋਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਇੱਕ ਅੱਤਵਾਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਦੇ ਦੋਸ਼ ਵਿੱਚ ਪੈਰੋਲ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਉਮਰ ਕੈਦ ਦੀ ਸਜ਼ਾ ਸੁਣਾਈ ਗਈ ਹੈ। ਇਹ ਪਹਿਲਾ ਮੌਕਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਇਸ ਸਜ਼ਾ ਨੂੰ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਿਚ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਹਾਲਾਂਕਿ ਟਰਾਂਟ, ਕ੍ਰਾਊਨ ਦੁਆਰਾ

ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤੇ ਵਕੀਲ ਪਿੱਪ ਹਾਲ ਕਿਉਂਕੀ ਦੁਆਰਾ, ਬਿਨਾਂ ਪੈਰੋਲ ਦੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਵਿਰੋਧ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਸਜ਼ਾ ਸੁਣਾਉਂਦਿਆਂ ਜਸਟਿਸ ਕੈਮਰਨ ਮੰਡੇਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਜੁਰਮ ਦੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਿੰਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਉਮਰ ਕੈਦ ਦੀ ਮਿਆਦ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਤੁਹਾਡੇ ਜੁਰਮ ਇਨੇ ਭਿਆਨਕ ਹਨ ਕਿ ਭਾਵੇਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਰਨ ਤਕ ਨਜ਼ਰਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ, ਤਾਂ ਇਹ ਸਜ਼ਾ ਅਤੇ ਨਿੰਦਿਆ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨੂੰ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਜਨਤਕ ਗੋਲੀ ਵਿਚ ਪੀੜਤ ਲੋਕਾਂ ਨੇ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਚਿੱਟੇ ਗੁਲਾਬ ਫੜਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਨੇ ਸ਼ਾਂਤ ਬੁਝ ਬੁਝ ਨਾਲ ਸਜ਼ਾ ਸੁਣਾਈ। ਬੰਦੂਕਧਾਰੀ ਨੇ ਕੋਈ ਪ੍ਰਤੀਕਰਮ ਨਹੀਂ ਦਿਖਾਇਆ। ਜਸਟਿਸ ਮੰਡੇਰ ਨੇ ਕਤਲੇਆਮ

### ਬਿਨਾ ਪੈਰੋਲ 'ਤੇ ਸਜ਼ਾ ਸੁਣਾਏ ਜਾਣ 'ਤੇ ਮੈਨੂੰ ਰਾਹਤ ਮਿਲੀ : ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਜੈਸਿੰਡਾ ਆਰਡਰਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਮੁਸਲਿਮ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਮਹਿਸੂਸ ਹੁੰਦਾ ਰਹੇਗਾ। ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਕਿਹਾ 15 ਮਾਰਚ ਦਾ ਸਦਮਾ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਭੁਲਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਉਹ ਸਾਰੀ ਉਮਰ ਜੇਲ੍ਹ ਕੱਟਣ ਦਾ ਹੀ ਹੱਕਦਾਰ ਸੀ। ਆਡਰਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਪੀੜਤ ਪ੍ਰਭਾਵ ਵਾਲੇ ਬਿਆਨਾਂ ਦੀ ਤਾਕਤ ਤੋਂ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਹੋਈ ਸੀ ਜਿਸ ਨੂੰ ਉਸਨੇ ਸਜ਼ਾ ਸੁਣਾਇਆ ਸੁਣਿਆ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਥੇ



ਜ਼ਿਕਰਯੋਗ ਹੈ ਕਿ 29 ਸਾਲਾ ਬ੍ਰੈਟਨ ਹੈਰੀਸਨ ਟਾਰਾਟ ਨੂੰ ਕ੍ਰਾਈਸਚਰਚ ਦੀ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਵੀਰਵਾਰ ਨੂੰ ਕਤਲ ਦੇ 51 ਦੋਸ਼ਾਂ, ਕਤਲ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਦੇ 40 ਦੋਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਇੱਕ ਅੱਤਵਾਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਦੇ ਦੋਸ਼ ਵਿੱਚ ਪੈਰੋਲ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਵੀਰਵਾਰ ਨੂੰ ਉਮਰ ਕੈਦ ਦੀ ਸਜ਼ਾ ਸੁਣਾਈ ਗਈ ਹੈ।

ਇੱਕ ਬੇਰਹਿਮ ਘਟਨਾ ਦੱਸਿਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੰਮ ਅਣਮੁੱਖੀ ਸਨ ... ਤੁਸੀਂ ਕੋਈ ਦਯਾ ਨਹੀਂ ਦਿਖਾਈ। ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਕਾਤਲ ਹੀ ਨਹੀਂ, ਇੱਕ ਅੱਤਵਾਦੀ ਵੀ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਜੀਵਨ ਢੰਗ 'ਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਹਮਲਾ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਬੰਦੂਕਧਾਰੀ ਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ ਕਿ ਕੀ ਉਹ ਸਜ਼ਾ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਅਦਾਲਤ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਿਤ

ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਨਹੀਂ, ਪੰਨਵਾਦ, ਉਸਨੇ ਇਕਦਮ ਅਤੇ ਰਸਮੀ ਸੁਰ ਵਿਚ ਜਵਾਬ ਦਿੱਤਾ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਜਵਾਬ ਬਾਰੇ ਪੱਕਾ ਜਾਪਦਾ ਸੀ ਅਤੇ ਜੱਜ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਦੌਰਾਨ ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ ਚੁੱਪ ਰਿਹਾ। ਜਦੋਂ ਜਸਟਿਸ ਮੰਡੇਰ ਨੇ ਆਪਣੀ ਸਜ਼ਾ ਸੁਣਾਉਣੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ, ਤਾਂ ਬੰਦੂਕਧਾਰੀ ਆਪਣੇ ਸੱਜੇ ਪੈਰ ਦੇ ਗੋਡੇ 'ਤੇ ਆਰਾਮ ਨਾਲ ਬੈਠਾ, ਉਸਦੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਆਰਾਮ

ਨਾਲ ਉਸਦੀਆਂ ਲੱਤਾਂ ਤੇ ਆਰਾਮ ਕਰ ਰਹੀਆਂ ਸਨ। ਉਸਨੇ ਨਿਰੰਤਰ ਉਸ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਛੋਟੇ ਟੇਬਲ ਤੇ ਆਪਣੀ ਉਂਗਲ ਨਾਲ ਟੇਪ ਕੀਤਾ, ਜੱਜ ਦੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੁਣਿਆ। ਉਸਦਾ ਚਿਹਰਾ ਬੇਬੁਨਿਆਦ ਰਿਹਾ ਕਿਉਂਕਿ ਜੱਜ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਸਨੇ ਬੇਰਹਿਮੀ ਨਾਲ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪੀੜਤਾਂ ਨੂੰ ਮਾਰਿਆ ਅਤੇ ਜ਼ਖਮੀ ਕਰ ਦਿੱਤਾ।

# ਕੋਵਿਡ-19 ਸਰੀਰ ਦੇ ਕਿਹੜੇ ਅੰਗਾਂ ਤੇ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਪਰ ਹੈਂਡ ਦੇ ਖੇਡ ਮੈਦਾਨ ਵਿਚ ਹੋਈ ਬੱਚੀ ਦੀ ਮੌਤ

ਮੈਲਬੋਰਨ : ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ ਦੇ ਇਨਫੈਕਸ਼ਨ ਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਦੇ ਲਈ ਵਿਗਿਆਨੀਆਂ ਨੇ ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਮੈਟਾਬੋਲਿਕ ਮਾਡਲ ਵਿਕਸਿਤ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਜੋ ਇਹ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਲਗਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਵਾਇਰਸ ਸਰੀਰ ਦੇ ਕਿਹੜੇ ਹਿੱਸਿਆਂ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਵਿਗਿਆਨੀਆਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਮਾਡਲ ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਅਧਿਐਨ ਦੌਰਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਿਆ ਕਿ ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ ਮਲਟੀ-ਆਰਗਨ ਮੈਟਾਬੋਲਿਕ ਡਿਜ਼ੀਜ਼ ਹੈ ਮਤਲਬ ਇਹ ਕਿ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਬੀਮਾਰੀ ਜੋ ਸਰੀਰ ਦੇ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਅੰਗਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕੋਰੋਨਾ ਦਾ ਇਨਫੈਕਸ਼ਨ ਹੋਣ 'ਤੇ ਨਾ ਸਿਰਫ ਸਾਹ ਸਬੰਧੀ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਬਲਕਿ ਇਸ ਨਾਲ ਮੈਟਾਬੋਲਿਕ ਮਤਲਬ ਪਾਚਨ ਕਿਰਿਆ ਸਬੰਧੀ ਵਿਕਾਰ ਵੀ ਸਾਹਮਣੇ ਆਉਣ ਲੱਗਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਅਧਿਐਨ ਦੇ ਲਈ ਆਸਟਰੇਲੀਆ ਦੀ ਮਰਡੋਕ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਤੇ ਬ੍ਰਿਟੇਨ ਦੀ ਕੈਂਬ੍ਰਿਜ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਦੇ ਖੋਜਕਾਰਾਂ ਨੇ ਕੋਰੋਨਾ ਪਾਜ਼ੇਟਿਵ ਰੋਗੀਆਂ ਦੇ ਇੱਕ ਸਮੂਹ ਤੋਂ ਪਲਾਜ਼ਮਾ ਦੇ ਨਮੂਨੇ ਇਕੱਠੇ ਕੀਤੇ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਮਿਲਾਨ ਸਿਹਤਮੰਦ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਨਮੂਨਿਆਂ ਨਾਲ ਕੀਤਾ, ਤਾਂਕਿ ਇਹ ਗੱਲ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਦੋਵਾਂ ਸਮੂਹਾਂ ਦੇ ਨਮੂਨਿਆਂ ਵਿਚ ਕੀ ਮੈਟਾਬੋਲਿਕ ਭਿੰਨਤਾਵਾਂ ਹਨ।

ਖੋਜਕਾਰਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਮੂਨਿਆਂ ਵਿਚ ਕਈ ਬੀਮਾਰੀਆਂ ਦੇ ਬਾਇਓਲੋਜਿਕਲ ਡਿਗਰਾਊਟ ਮਿਲੇ, ਜਿਸ ਵਿਚ ਲਿਵਰ ਦੇ ਖਰਾਬ ਹੋਣ, ਡਾਇਬੀਟੀਜ਼ ਤੇ ਕੋਰੋਨਰੀ ਹਾਰਟ ਡਿਜ਼ੀਜ਼ ਦੇ ਖਤਰੇ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜੇ ਲੋਕ ਸਾਰਸ-ਸੀਓਵੀ-2 ਵਾਇਰਸ ਨਾਲ ਇਨਫੈਕਟਿਡ ਸਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚ ਇਨ੍ਹਾਂ ਰੋਗਾਂ ਦੀ ਲੰਬਾ ਅਸਰ ਦੇਖਣ ਨੂੰ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜਦੋਂ ਵੀ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਬੀਮਾਰੀਆਂ ਦੀ ਚਪੇਟ ਵਿਚ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਕੁਝ ਸਮੇਂ ਦੇ ਲਈ ਇਹ ਬਾਇਓਲੋਜਿਕਲ ਡਿਗਰਾਊਟ ਪੂਰੇ ਸਰੀਰ ਦੀ ਕੈਮਿਸਟਰੀ ਬਦਲ ਦਿੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਸ ਦਾ ਅਸਰ ਸਰੀਰ ਦੇ ਕਈ ਅੰਗਾਂ ਵਿਚ ਦੇਖਣ ਨੂੰ ਮਿਲਦਾ ਹੈ।

ਵਿਚ ਸਾਡਾ ਮੈਟਾਬੋਲਿਕ ਮਾਡਲ ਕਾਫੀ ਮਦਦਗਾਰ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਤੇ ਸਮਾਂ ਰਹਿੰਦਿਆਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਬੀਮਾਰੀ ਦਾ ਇਲਾਜ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਇਸ ਲਈ ਬੱਚਿਆਂ 'ਤੇ ਜ਼ਿਆਦਾ ਅਸਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਕੋਰੋਨਾ

ਬੱਚਿਆਂ ਵਿਚ ਕੋਰੋਨਾ ਦਾ ਅਸਰ ਘੱਟ ਕਿਉਂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਗੱਲ ਦਾ ਵਿਗਿਆਨੀਆਂ ਨੇ ਪਤਾ ਲਗਾ ਲਿਆ ਹੈ। ਅਮਰੀਕਾ ਦੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਆਫ ਟੈਕਸਾਸ ਹੈਲਥ ਸਾਈੰਸ ਸੈਂਟਰ ਦੇ ਵਿਗਿਆਨੀਆਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮਨੁੱਖਾਂ ਵਿਚ ਮਿਲਣ ਵਾਲਾ ਅਣੂ ਏਂਜ਼ਾਇਮ ਟੈਂਸਿਨ ਜਾਂ ਏ.ਸੀ.ਈ.-2 ਨਬਾਲਗਾਂ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵਿਚ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਿਚ ਮਿਲਦਾ ਹੈ।

ਵੈਲਿੰਗਟਨ ਫ੍ਰੀ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਨਿੱਜੀ ਮੈਡੀਕਲ ਸੈਂਟਰ, ਕਵੀਨ ਸਟ੍ਰੀਟ ਮੈਡੀਕਲ, ਨੂੰ 11.38 ਵਜੇ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ। ਪੁਲਿਸ ਨੂੰ ਖੇਡ ਦੇ ਮੈਦਾਨ ਵਿਚ ਇੱਕ ਸਪਿਨਿੰਗ ਪਹਿਣੇ ਦੀਆਂ ਉਚਾਈਆਂ ਨੂੰ ਮਾਪਣਾ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਆਸ ਪਾਸ ਤੋਂ ਸੱਕ ਸਾਫ ਕਰ ਦੇ ਦਿੱਖਿਆ ਗਿਆ। ਪੁਲਿਸ ਦੀ ਇੱਕ ਗਜ਼ਤ ਵਾਲੀ ਕਾਰ ਅਤੇ ਚਾਰ ਚਿੰਨ੍ਹ ਰਹਿਤ ਵਾਹਨ ਪਾਰਕ ਦੇ ਅਕਾਤਾਰਾ ਰੋਡ ਦੇ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਦੁਆਰ ਨੂੰ ਰੋਕ ਰਹੇ ਹਨ। ਪੁਲਿਸ ਦੇ ਜਾਸੂਸਾਂ ਨੇ ਸਪਿਨਿੰਗ ਦੇ ਮੈਦਾਨ ਦੇ ਉਪਕਰਣਾਂ ਦੇ ਦੋ ਟੁਕੜਿਆਂ ਦੇ ਨੇੜੇ ਸੱਕ ਵਿੱਚ ਕਈ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਏ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹ ਦ੍ਰਿਸ਼ਾਂ ਦੀ ਤਸਵੀਰ ਲੈ ਰਹੇ ਹਨ।

**Matrimonial**

Suitable match for pretty, well educated, Born in NZ, 5'6", 25 yr jat sikh girl. Working in govt deptt in NZ. Parents invite proposals from educated tall boy well settled in NZ. Please send photo and biodata to [Tajji20@hotmail.com](mailto:Tajji20@hotmail.com), Phone 021177 0563

**BARFOOT THOMPSON & CO**

ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰੋਪਰਟੀ ਖਰੀਦਣ ਅਤੇ ਵੇਚਣ ਲਈ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ

Eastern- Southern Suburbs

**Ravi Singh**

Residential Sales  
M : 021 297 1597  
E : [r.singh@barfoot.co.nz](mailto:r.singh@barfoot.co.nz)

Highland Park  
Phone : 09 534 9042  
497 Pakuranga Road, Highland Park